

**INDOMETACIN VRAMED ung.**

**ИНДОМЕТАЦИН ВРАМЕД унгв.**

**INDOMETACINE**

**(листовка за пациента)**

## **СЪСТАВ НА ЕДНА ОПАКОВКА:**

### ***Активно вещество:***

1g съдържа: Indometacin 100 mg

### ***Помощни вещества:***

Вазелин, стеарин, ланолин, холестерин , бял восък, ДМСО.

## **ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА**

***унгвент***

## **ФАРМАКОЛОГИЧНО ДЕЙСТВИЕ**

Индометацин унгвент е нестероиден противовъзпалителен лекарствен продукт, който намалява симптомите на възпаление, болка и температура. Намира приложение при възпалителни, травмни и дегенеративни заболявания на скелетно-мускулния апарат.

## **ПОКАЗАНИЯ:**

Индометацин унгвент е ефективен самостоятелно при артрози, тендинити, теносиновити, перитендинити, бурсити, епикондилити, периартритис хумероскапуларис или като допълнителна терапия при прием на индометацин пер орално при ревматоиден артрит, анкилозен спондилит, остеоартрит и подагрозен артрит (Moore RA, et al. 1998). При едновременно прилагане на индометацин унгвент и индометацин

пер орално дозата на индометацин не трябва да надвишава 200 мг/дневно.

### **ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ:**

Свръхчувствителност към индометацин или някое от помощните вещества, язвена болест на стомаха и дванадесетопръстника, бронхиална астма, епилепсия, паркинсонизъм, бременност и в периода на кърмене, левкопения, хеморагична диатеза /тромбоцитопения и коагулопатия/.

*Специални противопоказания и специални предупреждения за употреба:*

**Продължителната употреба на лекарства за локална употреба може да доведе до свръхчувствителност!**

**Ако оплакванията продължават или състоянието Ви се влошава, обърнете се към лекуващия лекар!**

При продължителност на лечебния курс повече от 10 дни е необходимо да се проверява кръвната картина /левкоцити и тромбоцити/. При комбинирана терапия с антибиотици, антикоагуланти и противодиабетни лекарствени продукти трябва да се осъществява контрол на съответните клинични и лабораторни показатели.

### **НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ:**

Алергични реакции, тромбоцитопения, агранулоцитоза. При продължителен курс на лечение, макар и рядко, може да се наблюдава главоболие, сънливост, депресивни състояния, хепатит и панкреатит, особено при предразположени пациенти.

## **ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ:**

Терапевтичната активност на продукта се намалява при едновременното му прилагане с глюкокортикостероиди и пиразалонов производни. Пробенецид подтиска отделянето на индометацина от бъбреците..

## **ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА:**

### ***Бременност и кърмене:***

Да не се прилага при бременност и в периода на кърмене.

### ***Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини:***

Няма данни за въздействие на лекарството върху способността за шофиране и работа с машини.

## **НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ И ДОЗИРОВКА:**

***Ако няма друго лекарско предписание се препоръчват следните дозировки:***

2-3 пъти дневно се намазват болните стави или кожни участъци с някоалко сантиметра от унгвента. Общото количество на ден не трябва да превишава 15 cm за възрастни и 7,5 cm за деца. Ако е необходимо може да се прилага и под превръзка или стегнат чорап.

## **СЪХРАНЕНИЕ:**

При стайна температура под 25°C, на защитено от пряка слънчева светлина място.

## **СРОК НА ГОДНОСТ:**

2 (две) години

**ВНИМАНИЕ!**

**Да не се прилага при настъпване на видими промени във външния вид на лекарствения продукт!**

**Да не се употребява след изтичане срока на годност!**

**Да се съхранява на места недостъпни за деца!**

**Отпуска се по лекарско предписание!**

**Производител: ВРАМЕД АД,  
с. Врабево, Ловешка област**

Редакция на листовката: 14.03.2002 г..